



MØTEAGENDA OG REFERAT

Type møte: Prosjektgruppemøte

Dato: 06.06.2018 kl. 09.00 – 13.00

Tilstades: Per Waardal, Rosalind Ingebø, Roar Hansen, Nils Ingvald Halle, Kari Bjørkheim, Gro Løvik, Anita L. Sævild, Elin Eikemo

Ikkje til stades: Helge Kvam, Oddrun S. Hoel og Helga Ellingsen

Saks nr.	TEMA med bakgrunn og dagens situasjon	MÅL	KONKLUSJON	NY AKSJON	ANSVARLEG	FRIST
50/18	Gjennomgang referat frå prosjektmøte 02.05.18	Dele informasjon med partane i prosjektet	Referat er godkjent og sendes ut til kommunane	Referatet blir sendt til postmottaka	Anita	06.06
51/18	Status i prosjektet	Sikre gjennomføringa av prosjektet	<ul style="list-style-type: none">-Anbudet innan velferdsteknologi blei lagt ut 14.05, opning av anbudet blir 21.08.-Lokale arbeidsseminar er gjennomført i alle kommunane.-Første runde av velferdsteknologiens ABC er ferdig. Litt under 200 tilsette har deltatt på over 80% av samlingane og fått deltakarbevis og prosjektkoppar.-Det er blitt gjennomført 5 heile dagssamlingar med Pa – consulting sidan oppstart av prosjektet.-Det har vore faste møter med ressurspersonane ein gong i mnd. med ulike tema og deling av informasjon og erfaringar.-Opplæring - og kompetanseplanen er ferdig stilt og lagt ut på heimesida til prosjektet.-Det er gjennomført fleire presentasjonar i andre kommunar og på konferansar knytt til spreingsarbeidet av prosjektleiar	Føl handlingsplanar	Kari	
52/18	Suksessfaktorar så langt? Utfordringar som må gripast fatt i?	Evaluera arbeidet hittil og finne eventuelle forbedringsområder	SUKSESSFAKTORAR: <ul style="list-style-type: none">-Har utført spreing og deling av kunnskap i prosjektet som gjer at ein får tilført prosjektet ny kunnskap-Har gått breidt ut knytt til kompetanseutvikling ved satsing på Velferdsteknologiens ABC og lokale	Arbeidsgruppa arbeider vidare med desse punkta på planleggingsmøte	Kari	20.06– 21.06 2018



MØTEAGENDA OG REFERAT

Type møte: Prosjektgruppemøte

Dato: 06.06.2018 kl. 09.00 – 13.00

Tilstades: Per Waardal, Rosalind Ingebø, Roar Hansen, Nils Ingvald Halle, Kari Bjørkheim, Gro Løvik, Anita L. Sævild, Elin Eikemo

Ikkje til stades: Helge Kvam, Oddrun S. Hoel og Helga Ellingsen

			<p>arbeidsseminar.</p> <ul style="list-style-type: none">-Hatt jamleg møter med ressurspersonane-Prosjektgruppa er samla på felles kontor og kan samarbeida tett, og at det er fleire tilsette i prosjektgruppa som gjer det lettare å fordele oppgåver.-Felles lokalisasjon med IKT – Nordhordland som fører til auka samarbeid tverrfagleg.-God arbeidsgruppe knytt til anskaffing som har vore tverrfagleg samansett. Berikande å ha fleire kommunar med som ikkje er med i hovudprosjektet (Os, Fusa og Austevoll). <p>UTFORDRINGAR</p> <ul style="list-style-type: none">-Vedlikehald av kompetanse og motivasjon etter ulike typar opplæringar. Ny kunnskap kan vera ferskvare og må vedlikehaldas-Få alle kommunane til å holde framdriftsplanen og kunne drifta dette på eiga hand etter prosjektperioden.-Prosjektperioden er relativt kort knytt til at dette er eit endringsprosjekt som kan krevja lenger tidsramme for gjennomføring av endringane.	<p>før sommaren og planlegg for tiltak knytt til utfordringane.</p>		
53/18	Prioriterte oppgåver haust 2018	Sikre gjennomføring av prosjektet	<ul style="list-style-type: none">-Arbeidet med anbodet fram mot underskriving av kontrakt-Ha konkrete tema på ulike Workshops der kommunane valfritt kan melde seg på. Ein må vera bevist på kva for målgrupper ein ynskjer skal delta på dei ulike samlingane.	<ul style="list-style-type: none">-Har eigen framdriftsplan i anbodsdokument-Hausten 2018. Sjå Opplæring – og kompetanseplan	Elin og Kari Gro og Anita	




MØTEAGENDA OG REFERAT

Type møte: Prosjektgruppemøte

Dato: 06.06.2018 kl. 09.00 – 13.00

Tilstades: Per Waardal, Rosalind Ingebø, Roar Hansen, Nils Ingvald Halle, Kari Bjørkheim, Gro Løvik, Anita L. Sævil, Elin Eikemo

Ikkje til stades: Helge Kvam, Oddrun S. Hoel og Helga Ellingsen

54/18	Utsjekk milepælsplan-handlingsplan- bla vs. sak 49/18	Sikre gjennomføring av prosjektet	Gjennomgått handlingsplan som gjeld for 2018 og ein held seg etter planane i prosjektet	Handlingsplanen gjennomgå på kvart prosjekt - gruppemøte	Kari	
55/18	Tentativ framdriftsplan - anbudsprosessen	Skaffe til veie velferdsteknologi og sikre gjennomføring av prosjektet	Det er laga ein framdriftsplan saman med Os/Fusa og Austevoll. Gjekk gjennom framdriftsplanen fram mot underteikning av kontrakt i slutten av november.	 Tentativ framdriftsplan Ansk:	Elin og Kari	
56/18	Implementerings plan Lindås, Radøy og Meland	Sikre implementering av velferdsteknologiske løysingar	Lindås heilt på med å rulle ut utstyr. Radøy og Meland held på med planlegging, og skal lage eit utkast til framdriftsplan for kommunane.		Helge	
57/18	Konferanse 06.11.2018	Forankring og spreiiing av prosjektet	Held på å rigge programmet. Det blir sendt ut så snart det er klart. Har fått mange ulike foredragshaldarar. Undersøker om ein kan ta i bruk eit dataverktøy knytt til påmelding elektronisk	Roar og Per undersøker rundt dataverktøy og gjev tilbakemelding om dette til Kari	Kari	21.06
58/18	Agenda for møte med referansegruppe 13.06.18	Sikre brei involvering og brukarmedverknad	Gjekk gjennom agenda som er sett opp. Ynskjer innspel på korleis ein skal nå ut til innbyggjarar og andre som ikkje er direkte tilsette i kommunane.		Kari	
59/18	Workshop for utarbeiding av ROS – analyse, beredskapsplanar og prosedyrar haust 2018	Prosesshjelp knytt til innføring av velferdsteknologi i kommunane	Skal arrangera ein workshop i november med dette teamet og skal spesifisera kven som er målgruppa til å delta på dette	Hausten 2018	Kari, Gro og Anita	



MØTEAGENDA OG REFERAT

Type møte: Prosjektgruppemøte

Dato: 06.06.2018 kl. 09.00 – 13.00

Tilstades: Per Waardal, Rosalind Ingebø, Roar Hansen, Nils Ingvald Halle, Kari Bjørkheim, Gro Løvik, Anita L. Sævil, Elin Eikemo

Ikkje til stades: Helge Kvam, Oddrun S. Hoel og Helga Ellingsen

60/18	Brannforebygging ved tildeling av VFT og samarbeid med Brannvesenet i alle kommunane	Prosesshjelp knytt til innføring av velferdsteknologi i kommunane	Brannførebyggjande avdeling skal delta på møte med ressurspersonane i august og informera om deira arbeid kring brannførebyggjande arbeid.	Føl opp dette etter møte i august	Kari	29.08
61/18	Workshop for nettverksgruppa til menneske med nedsett funksjonsevne	Forankring og spreing av prosjektet Prosesshjelp knytt til innføring av velferdsteknologi i kommunane	Skal arrangera ein Workshop saman med nettverket for menneske med nedsett funksjonsevne knytt til lovverk og velferdsteknologi. Mogleg dato er 18.09.18. Agenda blir laga neste veke	Leiar for nettverket Mona og Gro tek kontakt med fylkesmannen og Habiliterings-tenesta for samarbeid kring denne Workshopen.	Gro	18.09
62/18	Gjennomgang kommunikasjons – og kompetanseplan	Sikre gjennomføring av opplæring og informasjon i prosjektet	Utsett saka	Tek opp saka på neste møte i prosjektgruppe - møte	Anita	05.09
63/18	Status Velferdsteknologiens ABC-pulje 2	Sikre grunnleggjande kompetanse i kommunane knytt til velferdsteknologi	Andre pulje er sett i gong og ein skal ha 3. samling neste veke. Er ca. 240 tilsette som er påmeldt i denne pulje. Held på å undersøke om det er behov for fleire puljar i prosjektperioden.	Sjekkar ut behovet for fleire pulje innan Velferdsteknologiens ABC med kommunane gjennom ressurspersonane	Anita og Gro	29.08

MØTEAGENDA OG REFERAT

Type møte: Prosjektgruppemøte

Dato: 06.06.2018 kl. 09.00 – 13.00

Tilstades: Per Waardal, Rosalind Ingebø, Roar Hansen, Nils Ingvald Halle, Kari Bjørkheim, Gro Løvik, Anita L. Sævil, Elin Eikemo

Ikkje til stades: Helge Kvam, Oddrun S. Hoel og Helga Ellingsen

64/18	Tilbakemelding på mandat til ressurspersonane	Sikre gjennomføring av prosjektet	Ressursgruppa hadde ikkje fått sjekka dette ut i alle kommunane endå.	Eventuelle tilbakemeldinga på mandatet skal kommunane sende på e- post til prosjektet	Gro og Anita	Innan 20.06
65/18	Saker som bør løftast til styringsgruppa	Sikre gjennomføring av prosjektet	- Forventningar til prosjektgruppa – har mandat.	Tas opp på neste styringsgruppe - møte	Kari	08.06

Referent

Anita L. Sævil